

EDITAL Nº 070/2024

PROCESSO Nº 23106.079573/2022-05

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE RESULTADO PROVISÓRIO Nº 070, DE 18 DE ABRIL DE 2024

A UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA (UnB) torna pública a retificação do Edital de Resultado Provisório do Concurso Público nº 070/2024, referente ao Concurso Público para o cargo de magistério superior nº 107/2023, conforme descrito a seguir:

ONDE SE LÊ:

[...]

3. Relação dos candidatos que realizaram as provas de caráter eliminatório e atenderam as condições estabelecidas no item nº 15.4 e no subitem nº 15.4.1 do Edital de Condições Gerais nº 01/2023:

Inscrição	Nota da Prova Didática	Nota da Prova Oral	Nota da Prova Títulos	Nota Final
202308012198	8,50	7,17	10,0	8,70
202308011933	7,63	8,67	6,22	8,50
202309012399	8,67	8,00	10,0	8,84
202308011914	8,80	8,67	6,02	8,87

[...]

LEIA-SE:

[...]

3. Relação dos candidatos que realizaram as provas de caráter eliminatório e atenderam as condições estabelecidas no item nº 15.4 e no subitem nº 15.4.1 do Edital de Condições Gerais nº 01/2023:

Inscrição	Nota da Prova Didática	Nota da Prova Oral	Nota da Prova Títulos	Nota Final
202308012198	8,50	7,17	10,0	8,13
202308011933	7,63	8,67	6,22	7,68
202309012399	8,67	8,00	10,0	8,39
202308011914	8,80	8,67	6,02	7,95

[...]

Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no referido edital.

Maria do Socorro Mendes Gomes
Decana de Gestão de Pessoas



Documento assinado eletronicamente por **Maria do Socorro Mendes Gomes, Decana de Gestão de Pessoas**, em 18/04/2024, às 16:59, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **11169589** e o código CRC **93022513**.

Referência: Processo nº 23106.079573/2022-05

SEI nº 11169589